
サポーターズ・グランドパーティ 2025 アンケート結果まとめ 
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サポーターズ・グランドパーティ 2025 において実施したアンケートの集計結
果を下記に示す。 
 アンケートは、パーティ当日、専用ブースにて回答してもらう方式とした。 
 パーティ参加者（庁内職員は除く）101 人中 42 人から回答があり、回収率は
41.6％だった。 
 
 
１．今回のパーティは何で知りましたか。【n=44】※複数回答あり                      
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◎その他の内訳 
サポーターズ倶楽部 
郵送 
踊り侍（2 回答） 
若波会 
会員より強制動員です（笑） 

16(36.4%)

10(22.7%)

5(11.4%)

3(6.8%)

2(4.5%)

8(18.2%)

知人 メルマガ HP LINE
Facebook Instagram その他



２．ご回答者様の年齢（年代）を教えてください。【n=42】                                  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
３．今回の開催時期（8 月）について教えてください。【n＝42】                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
] 

◎「別がいい」の内訳 
・10 月 
・11 月（回答数２件） 

2(4.8%)
2(4.8%)

5(11.9%)

12(28.6%)9(21.4%)

12(28.6%)

20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

27(64.3%)

12(28.6%)

3(7.1%)

ちょうどいい どちらでもない 別がいい



４．始まりの時間、⻑さについて教えてください。【n＝42】                       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５．佐渡おけさをご覧になっていかがでしたか。【n＝40】                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◎「別がいい」の内訳 
・17〜19 時 

◎詳細 
・浮きたつ 
・初めてみました 
・初めてみました。本場で見た

くなりました。 
・懐かしかった 
・佐渡おけさの会員です 
・地域のアピール 

35(83.3%)

6(14.3%)
1(2.4%)

ちょうどいい どちらでもない 別がいい

37(88.1%)

3(7.1%)

よかった どちらでもない よくなかった



６．よさこい総踊りをご覧になっていかがでしたか。【n＝40】                                              
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
７．各項目の満足度について                                     
 
□会場の広さ（n=40）           □料理（n=42）            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

◎詳細 
・活気があって元気になれる 
・若々しさを感じた 
・新潟との関係性が知りたい 
・これも初めてみました 
・初めてみました。本場で見た
くなりました。 
・若さがあった 
・楽しかったから 
・みてません 
 

32(76.2%)

7(16.7%)

1(2.4%)

よかった どちらでもないない よくなかった

38(90.5%)

4(9.5%)

よかった どちらでもない
よくなかった

41(97.6%)

1(2.4%)

よかった どちらでもない
よくなかった



□新潟市 PR ブース(n=41)         □新潟のお酒ブース(n=42) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
□ガラポン抽選会(n=42)          □スタンプラリー(n=42) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

38(90.5%)

3(7.1%)

よかった どちらでもない
よくなかった

39(92.9%)

3(7.1%)

よかった どちらでもない
よくなかった

35(83.3%)

7(16.7%)

よかった どちらでもない
よくなかった

36(85.7%)

4(9.5%)
2(4.8%)

よかった どちらでもない
よくなかった

◎詳細 
・楽しかったです 
・楽しかった 
・あまねく新潟のアピールを楽しく受け止めました。 



８．全体の満足度はいかがでしたか。【n＝42】                             
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
○その他（自由記入）                               

 

・自由に座れる椅子があれば… 
・初めて参加した。よかったです。 
・年 2 回 
・これからも⻑く続きますように 
・開放された気分 
・定期的な交流が欲しい 
・またよろしくお願いします。参加します。 
・とても楽しかったです！！また是非踊り侍を招待してください！ 
・みかづきのイタリアンは良かった。どうせなら、バスセンターのカレーも欲しかった。 

28(66.7%)

14(33.3%)

非常に満足 やや満足 どちらでもない やや不満 不満


